

英国珠宝劫案“黑白双煞”曾易容

要求让自己“变老”30岁,号称连亲娘都难认出来

穿着体面的两个劫匪(一个黑人,一个白人)8月6日抢劫了伦敦新邦德大街的一家珠宝店,劫走了价值4300万英镑的珠宝饰品。尽管珠宝店的闭路摄像机拍下了两名劫匪的面貌,但伦敦警方调查发现,两名劫匪在作案前几小时,曾到英国一家专业化妆店中接受了“易容术”!目前英国警方正在对那家专业化妆店进行调查,力求找到蛛丝马迹,好将这两名易过容的“黑白双煞”尽快捉拿归案,绳之以法。

劫匪做过“易容术” 1小时内“变老”30岁

尽管珠宝店的闭路摄像机拍下了两名劫匪的面貌,但伦敦警方发现,珠宝店闭路电视画面可能对破案并无多大帮助,因为这两名劫匪曾“易容”,珠宝店闭路摄像机拍下的劫匪面貌和他们的“真容”其实毫不相似!

据内幕人士披露,其中一名劫匪在劫案发生前两周,就用假名和这家专业化妆店进行了“预约”,宣称他将在今年8月6日上午带一名朋友前来店中进行专业化妆。8月6日上午11点,两名劫匪来到了这家专业化妆店中,并对工作人员说:“请让我们看起来比实际年龄还老30岁,我们想让自己看起来像老人。”

劫匪互相开玩笑: “连亲娘都不会认出我”

这家专业化妆店中的美



记者接受“易容术”后,由年轻小伙变成满脸皱纹的“老人”

容艺术家于是立即着手为两名劫匪进行“易容”化妆,工作人员借助液体乳胶、化妆品和头皮面具、假发等“易容”工具在两名劫匪的脸上工作了至少1小时,最后终于使他俩彻底“改头换面”,仿佛变成了另外两个人。两名劫匪在专业化妆店中接受“易容术”共花费了450英镑的费用。

据内幕人士称,当一名劫匪“易容”结束后开始照镜子时,他看着镜中的自己彻底惊呆了,这名劫匪大声对另一名劫匪说:“现在,我想连我自己的亲娘都不会认出我来了!”另一名劫匪大笑起来,回答说:“这是一件好事情,不是吗?”

不到两小时后,这两名“易容”劫匪就走进了伦敦新邦德大街上的格拉夫钻石公司旗舰店,实施了英国历史上最大的珠宝抢劫案,劫走包括戒指、手镯、项链、手表在内共计43件顶级珠宝饰品。

英国金库案劫匪也曾做过“易容术”

据悉,英国警方13日已经对这家专业化妆店的监控录像进行了检查,警方还从这家化妆店中带走了一些长袍、发刷和一些劫匪支付的现金,希望能从这些物品上找到劫匪的DNA线索,警方还从专业化妆店的椅子上提取了大量指纹,其中一名化妆艺术家还受到了警方的保护。

这家专业化妆店的女经理在匿名情况下接受了记者的采访,她对记者说:“他们上个礼拜来到我们店中,接受了化妆易容术,我们店中的工作人员对于此事所知不多。当时为他们进行化妆的人这两天已经不上班,警方要求我们不要对外界透露任何信息。”

不可思议的是,早在2006年,这家专业化妆店的工作人员也曾在毫不知情中为另一批武装劫匪提供过“易

容”服务,这批武装劫匪后来在2006年2月22日凌晨闯入肯特郡汤布里奇的一家金库大楼,疯狂劫走了高达5300万英镑的现金!

记者体验“易容术” 年轻小伙眨眼变“老人”

英国记者斯图亚特·惠汀汉姆日前走进英国布拉希斯特洛克化妆学校,专门请化妆师切琳·贝尔为自己进行“易容”化妆,切琳在一小时之内就通过化妆术让记者的容貌“变老”了30岁,仿佛换了一个人一样。

切琳首先在记者的脸上刷了一层液体乳胶,并花了大约40分钟时间在记者脸上炮制出了许多皱纹。接着她又在记者脸上涂上厚厚的化妆粉,使记者的肤色变得更黑,最后,她为记者戴上了一顶假发。转眼间,记者就仿佛进入“时空隧道”一样,变成了一个满脸皱纹、饱经风霜的“老人”。斯图亚特说:“如果我母亲凝视我的眼睛,她可能仍会认出我来。但一个被吓坏的珠宝店员工绝不可能认出我的真面目。”

切琳对记者说:“监控摄像机画面的清晰度远不如电视画面,所以监控摄像机画面很容易骗过人们的眼睛。通过化妆技术给别人脸上增加一些疣或皱纹,你很容易就能让某个人变得更苍老。如果再加上一顶假发,就可以彻底改变某个人的外貌,不过,被易容者的眼睛有时仍会泄露秘密。” 木子

完美宠物:猫脸兔子耳猎犬身

英国科学家根据英国人的需求设计出了一种完美宠物:四不像。

据报道,中国的四不像是鹿头,颈背像骆驼、四只蹄像牛、尾巴像驴的动物。而英国科学家则依据英国人提出的想法,用计算机画出了他们心目中最棒的宠物,一种长着兔子耳、猫脸、黄金猎犬身体、马尾的诡异动物。科学家给这种动物取名叫马克斯(Max)。

他们又根据需求规定马克斯体力要好,要喜欢散步,一



完美宠物的模样

天还得睡上九个小时又二十七分。负责设计的科学家说,从马克斯就可以看出,英国人对宠物的要求有多变态。

印度胖妹:5岁就已经76公斤

一名患上荷尔蒙失衡的5岁印度小胖妹苏曼·卡顿食量惊人,一周之内能吃掉10公斤米饭、24个鸡蛋、6公升牛奶和5公斤土豆。

由于她不断感到饥饿,致使她经常偷偷溜出去缠着邻居要东西吃。这名身高只有1米多,体重已达76公斤的小女孩住在西孟加拉的美迪亚拉村。她的父母每周的收入仅480卢比(约人民币68元),但为了这个嗜食的女儿,他们无不绞尽脑汁。

对于苏曼的情况,村里医生沙哈表示,他们是在她3个月大时发现此异常状况。当时,苏曼的母亲告诉他,由于苏曼的食量惊人,自己的人乳已不足以喂饱苏曼,因此他们



胖妹和小伙伴们在一起

被迫同时给她喂牛奶。而苏曼每天就能喝掉一公升半的牛奶。沙哈指出,苏曼的病情可能源自于脑垂体腺功能失调。目前,苏曼因严重呼吸道问题导致连走路都有点困难。医生警告,要是再不控制苏曼的食量或寻求专家医治,很可能导致她死亡。 阿新



福彩专版

663万元得主 爱心捐赠33万元

当他得知奖金是663万的时候,还是涨红了脸,吃惊地问道:“奖金不是500万吗?怎么多出了163万了呢?”工作人员向他解释,今年元旦开始,双色球就实行了新的派奖规则,当奖池超过1亿元的时候,一等奖的奖金最高可以达到1000万元,663万元的一等奖,绝对不是今年单注一等奖奖金最高的。听完解释,小赵不仅感叹:“都说双色球会诞生奇迹,它今天就让我感觉到两次奇迹,第一次是上午查到自己中了一等奖,第二次是刚才惊闻一等奖奖金不止500万,居然到了663万多!”

随机购买双色球超过两年说起购彩经历,小赵侃侃而谈:“两年前,我在昆山打工的时候,看见有同事中过双色球的3000元,很羡慕,打工的时候,远离父母亲人,平时挺寂寞,我也没有其他的什么业余

爱好,就学着同事,开始购买双色球,每次都是随机,也并没有每期都坚持购买,路过投注站,或者有时间,就买上几注。从来也不研究号码,我相信缘分,压根儿就没有想过自己会中得这么多的奖金。”

小赵说,他常对爱抽烟、喝酒的同事朋友说,买福彩双色球吧,不中奖,就当作奉献爱心了。有同事说,万一中不了,这钱不是扔水里了吗?小赵反驳:“舍得,舍得,有舍,才能得,根据自己的经济实力吧,我们这样的收入,每次花上10元、8元的,不会影响生活,献了爱心,运气好的话,还能中奖,总比抽烟、喝酒健康吧?”

爱心捐出33.8万元奖金

小赵8月8日从无锡一家公司辞职,准备回家扬州举办婚礼,在无锡再呆几天,举两下租房等事情。9日下午路过一家福彩投注站,就顺便买了20

注号码,花了40元,买完后就放进了皮夹,直至11日上午,才想起这些号码还没有兑奖,打开网站核对,居然发现有注号码是一模一样的,当即赶往汽车站,登上了开往南京的班车。

“我的心情很激动,坐在车上,脑子里一直盘旋着两个问题,一是中奖到底是真是假?二是这钱怎么花?”小赵说,“我也不能打电话告诉父母、女朋友,车上一说,大家都知道了,还有,的确还是心存疑虑的,万一没中,整个就让家里人空欢喜一场嘛!”

小赵说,这笔钱将完全改变他的人生轨迹,他想把奖金分成两大部分,一半先存起来,给父母享享清福,另一半,将考虑投资做生意。他还主动提出将奖金中的33.8万多元捐献给江苏省慈善总会,用于帮助社会上的困难群体,通过自己的善举,将福彩的爱心传递。福娃

彩市万花筒

“福彩·慈善圆梦大学” 助学活动启程



寒门学子得到了资助

徐颂乐,江苏如东县口茶高级中学高三学生,今年高考中考出401分的高分,被中国人民大学国际政治专业录取,在大家为他取得的优异成绩感到高兴的时候,他的父母却在为孩子的学费发愁,母亲在生下他时就患上了类风湿性关节炎,基本不能做事,父亲患糖尿病已经11年。依靠南通福彩中心1万元资助做完脑部手术的如东高级中学学生宗晓建也参加完今年的高考并取得了优异成绩,靠政府助学金读完高中的如皋白蒲中学的徐佩佩、张世春分别被南京航空航天大学 and 东南大学录取……

十二载寒窗苦读,一朝放飞希望,一大批学子将踏进大学校门。每当这个时候,在这群幸运儿中间,也有一群学子,从接到录取通知书的那一刻起,就要为筹措学费和路费而忧心。他们中,有的父母因病失去劳动能力,有的双亲下岗,有的是孤儿或自身残疾……他们比同龄人承担更多的生活压力,却更坚强地面对了生存和理想的严峻考验。 为彰显福彩发行宗旨,帮

助贫困学生顺利就学,南通市福彩中心联合市民政局、市教育局、市日报社、市慈善总会,发起了“福彩·慈善圆梦大学助学行动”对全市范围内的贫困大学新生进行资助,这些学生全部是低保户及低保边缘户,并已被本科院校第一、二批次录取。自7月3日起,活动寻访组走进了全市范围内的十一所中学,与贫寒学子面对面交流,寻访报道让社会各界及时了解相关信息,通过认真审核,徐颂乐、张世春、徐佩佩等品学兼优的学生成为该活动的受益者。8月3日,南通市福彩中心在市政府举行了“福彩·慈善圆梦大学助学行动”助学金发放仪式,活动共向114名困难学生每人发放助学金4000元。

据悉,江苏福彩爱心助学“11511工程”2009年度的资助活动也将启动,该活动自2006年实施以来,已经有6000名大学新生得到了江苏福彩超过700万元的公益金资助。“11511”助学是在“十一五”期间,用五年时间资助一万名大学新生,使用公益金将超过1300万元。 福娃

彩市快讯

双色球又爆3883万巨奖 一期中出542万元的头奖21注

8月11日晚,双色球进行的是第2009093期开奖。当期开出21注一等奖,其中重庆一彩民将“11+1”的复式票7倍投注,收获奖金超过3883万元,成为重庆福彩历史上“最牛”的彩民。双色球第2009093期的中奖号码为:红色球32、01、20、33、31、11,蓝色球01。

当期奖号两极分化严重,非大即小,但正是这样一组“不走寻常路”的号码,成就

了当期的21注一等奖——分别在北京、河北、辽宁、上海、浙江(2注)、福建、山东(2注)、重庆(7注)、湖南、广东(3注)和广西中出。一等奖单注奖金为542.59万元。其中,重庆的7注一等奖中出于渝北龙湖西苑爱琴大道40452005号投注站,购买时间为8月11日下午2点零八分,为7倍投注“11+1”复式票,该彩票除中得7注一等奖外还中得85余万元的固定奖,中奖

彩票购买总金额高达6468元。从购买方式和时间看,该彩票投注金额较大,且采用复式和巨倍的购彩方式,据猜测,巨奖应该是被一位老彩民中得。

当期其余中出2注以上头奖的地方中,广东的3注一等奖分别出自广州市的两个投注站和潮州市;浙江的两注一等奖均在温州中出,但出自两个投注站;山东的两注一等奖都出自济宁市,但同样出自两个

不同的站点。

与一等奖一样,当期二等奖中出注数同样较多,198注二等奖分别中出于29个省、市、自治区。江苏彩民分享了其中的4注。

双色球第2009093期的销售额为2.09亿元,当期开奖结束后,奖池资金狂泻8000多万元,目前为2.15亿元,下期高等奖仍将按照“523”政策派发,“2元可中1000万元”的神话将被续写。 福娃